Правила подготовки статей

В научно-практическом журнале "Право и инвестиции" помещаются авторские материалы, отвечающие тематике журнала (см. сайт http://www.dpr.ru). 
Общими критериями материалов, принимаемых для публикации в журналах, являются актуальность, новизна материала и его ценность в теоретическом и/или прикладном аспектах.  Статьи, имеющие приоритетный характер, публикуются в первую очередь.
Авторы несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, статистических данных и прочих сведений.
В редакцию по адресу editor@dpr.ru направляется электронный вариант статьи на русском языке, подготовленный в редакторе Microsoft Word, справка об авторах и их фотографии для публикации. Материалы также могут быть высланы простой бандеролью по адресу: 101000 Москва, Главпочтамт, а/я 470.
В справке об авторе приводятся: фамилия, имя, отчество (полностью); ученая степень; ученое звание; должность и место работы; телефон служебный и мобильный; адрес электронной почты; почтовый адрес для отсылки авторских экземпляров; биография для публикации (не более 800 знаков).
Размер статьи не должен превышать 10 страниц машинописного текста (на странице – 1800 знаков, включая пробелы). 
В начале статьи указываются: название статьи; инициалы и фамилии авторов; должности авторов; учреждение, в котором была проведена работа; перевод фамилий авторов на английский язык; аннотация к статье (до 1000 знаков); ключевые слова; адрес электронной почты для корреспонденции.

Цитируемая в статье литература приводится в виде списка. В тексте в квадратных скобках дается ссылка на порядковый номер списка. Библиографические ссылки оформляются в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008 "Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления" (см. http://www.bookchamber.ru/GOST_P_7.0.5.-2008).
Представленная автором статья рецензируется экспертом редколлегии журнала.
Ставя свою подпись под статьей, автор тем самым передает права на издание и перевод своей статьи редакции. 

Авторский гонорар не выплачивается. Плата с авторов, в том числе аспирантов, за публикацию рукописей не взимается.
Поступление статьи в редакцию подтверждает полное согласие автора с правилами журнала.
